
Tubetti ACQUA / VAPORE  -  Taps WATER / STEAM  -  Robinets EAU / VAPEUR  -  WASSERHAHN / DAMPFHAHN

Tubetti acqua / vapore  -  Taps water / steam
Robinets eau / vapeur  -  Wasserhahn / Dampfhahn  

WRNV-01NV-01NV

NOVA

rev.00

R



WCAI - 01Tubetti ACQUA / VAPORE  -  Taps WATER / STEAM  -  Robinets EAU / VAPEUR  -  WASSERHAHN / DAMPFHAHN
rev. 00 07/2004

NOVA
R

WRNV - 01

7

9

8

2 1
3

22

19
16

5

6

8

17

13
12

14
15

10

11

20

23

21

18

4

26

25

24

18

4

7

9

8

10

11

5

6



Tubetti ACQUA / VAPORE  -  Taps WATER / STEAM  -  Robinets EAU / VAPEUR  -  WASSERHAHN / DAMPFHAHN
rev. 00 07/2004

NOVA
R

WRNV - 01

Pos Cod. Denominazione - IT - Denomination - GB - Denomination - FR - Denomination - DE -
 1 WY25762A SPRUZZATORE VAPORE INOX AISI 303 STEEL STEAM SPRAYER AISI 303 VAPORISATEUR INOX AISI 303 STAHLDAMPFER AISI 303 1 WY25762A SPRUZZATORE VAPORE INOX AISI 303 STEEL STEAM SPRAYER AISI 303 VAPORISATEUR INOX AISI 303 STAHLDAMPFER AISI 303 1 WY25762A SPRUZZATORE VAPORE INOX AISI 303 STEEL STEAM SPRAYER AISI 303 VAPORISATEUR INOX AISI 303 STAHLDAMPFER AISI 303 1 WY25762A SPRUZZATORE VAPORE INOX AISI 303 STEEL STEAM SPRAYER AISI 303 VAPORISATEUR INOX AISI 303 STAHLDAMPFER AISI 303 1 WY25762A SPRUZZATORE VAPORE INOX AISI 303 STEEL STEAM SPRAYER AISI 303 VAPORISATEUR INOX AISI 303 STAHLDAMPFER AISI 303

 2 WY12300013 GUARNIZ. OR SILICONE ROSSO 6X1 70SH O RING 6X1 70SH JOINT OR 6X1 70SH O RING 6X1 70SH 2 WY12300013 GUARNIZ. OR SILICONE ROSSO 6X1 70SH O RING 6X1 70SH JOINT OR 6X1 70SH O RING 6X1 70SH 2 WY12300013 GUARNIZ. OR SILICONE ROSSO 6X1 70SH O RING 6X1 70SH JOINT OR 6X1 70SH O RING 6X1 70SH 2 WY12300013 GUARNIZ. OR SILICONE ROSSO 6X1 70SH O RING 6X1 70SH JOINT OR 6X1 70SH O RING 6X1 70SH 2 WY12300013 GUARNIZ. OR SILICONE ROSSO 6X1 70SH O RING 6X1 70SH JOINT OR 6X1 70SH O RING 6X1 70SH

 3 WY56118 ASSIEME TUBO VAPORE AISI 304 6X8 L290 KIT STEAM TUBE AISI 304 ENSEMBLE TUYAU VAPEUR INOX STAHL DAMPFROHRSATZ 3 WY56118 ASSIEME TUBO VAPORE AISI 304 6X8 L290 KIT STEAM TUBE AISI 304 ENSEMBLE TUYAU VAPEUR INOX STAHL DAMPFROHRSATZ 3 WY56118 ASSIEME TUBO VAPORE AISI 304 6X8 L290 KIT STEAM TUBE AISI 304 ENSEMBLE TUYAU VAPEUR INOX STAHL DAMPFROHRSATZ 3 WY56118 ASSIEME TUBO VAPORE AISI 304 6X8 L290 KIT STEAM TUBE AISI 304 ENSEMBLE TUYAU VAPEUR INOX STAHL DAMPFROHRSATZ

 4 WY15296000 GOMMINO ANTISCOT.RA X TUBO VAP.D8 ANTI-BURNING RUB. EL. FOR STEAM PIPE D ELEMENT ANTI-BRUL. POUR TUYAU VAP.D8 GUMMI GEGEN VERBRENNUNGEN F. DAMPFROHR D 4 WY15296000 GOMMINO ANTISCOT.RA X TUBO VAP.D8 ANTI-BURNING RUB. EL. FOR STEAM PIPE D ELEMENT ANTI-BRUL. POUR TUYAU VAP.D8 GUMMI GEGEN VERBRENNUNGEN F. DAMPFROHR D 4 WY15296000 GOMMINO ANTISCOT.RA X TUBO VAP.D8 ANTI-BURNING RUB. EL. FOR STEAM PIPE D ELEMENT ANTI-BRUL. POUR TUYAU VAP.D8 GUMMI GEGEN VERBRENNUNGEN F. DAMPFROHR D 4 WY15296000 GOMMINO ANTISCOT.RA X TUBO VAP.D8 ANTI-BURNING RUB. EL. FOR STEAM PIPE D ELEMENT ANTI-BRUL. POUR TUYAU VAP.D8 GUMMI GEGEN VERBRENNUNGEN F. DAMPFROHR D

 5 WY25391 DADO CANNA VAP/H2O X MOLLA CROMATO NUT PIPE WATER/STEAM FOR SPRING ECROU TUYAU VAPEUR/EAU POUR RESSORT WASSER/DAMPF ROHRMUTTER FUR FEDER 5 WY25391 DADO CANNA VAP/H2O X MOLLA CROMATO NUT PIPE WATER/STEAM FOR SPRING ECROU TUYAU VAPEUR/EAU POUR RESSORT WASSER/DAMPF ROHRMUTTER FUR FEDER 5 WY25391 DADO CANNA VAP/H2O X MOLLA CROMATO NUT PIPE WATER/STEAM FOR SPRING ECROU TUYAU VAPEUR/EAU POUR RESSORT WASSER/DAMPF ROHRMUTTER FUR FEDER 5 WY25391 DADO CANNA VAP/H2O X MOLLA CROMATO NUT PIPE WATER/STEAM FOR SPRING ECROU TUYAU VAPEUR/EAU POUR RESSORT WASSER/DAMPF ROHRMUTTER FUR FEDER

 6 WY12300 GUARNIZIONE OR 113 NBR/70 O RING GASKET 113 NBR/70 JOINT OR 113 NBR/70 OR-DICHTUNG 113 NBR/70 6 WY12300 GUARNIZIONE OR 113 NBR/70 O RING GASKET 113 NBR/70 JOINT OR 113 NBR/70 OR-DICHTUNG 113 NBR/70 6 WY12300 GUARNIZIONE OR 113 NBR/70 O RING GASKET 113 NBR/70 JOINT OR 113 NBR/70 OR-DICHTUNG 113 NBR/70 6 WY12300 GUARNIZIONE OR 113 NBR/70 O RING GASKET 113 NBR/70 JOINT OR 113 NBR/70 OR-DICHTUNG 113 NBR/70

 7 WY25657 RONDELLA MOLLA VAPORE STEAM SPRING WASHER RONDELLE RESSORT VAPEUR SCHEIBE FÜR DAMPFFEDER 7 WY25657 RONDELLA MOLLA VAPORE STEAM SPRING WASHER RONDELLE RESSORT VAPEUR SCHEIBE FÜR DAMPFFEDER 7 WY25657 RONDELLA MOLLA VAPORE STEAM SPRING WASHER RONDELLE RESSORT VAPEUR SCHEIBE FÜR DAMPFFEDER 7 WY25657 RONDELLA MOLLA VAPORE STEAM SPRING WASHER RONDELLE RESSORT VAPEUR SCHEIBE FÜR DAMPFFEDER

 8 WY10452 MOLLA RUBINETTO H2O/VAPORE N4 WATER/STEAM TAP SPRING N4 RESSORT DE ROBINET EAU-VAPEUR N4 WASSER/DAMPF HAHNFEDER N4 8 WY10452 MOLLA RUBINETTO H2O/VAPORE N4 WATER/STEAM TAP SPRING N4 RESSORT DE ROBINET EAU-VAPEUR N4 WASSER/DAMPF HAHNFEDER N4 8 WY10452 MOLLA RUBINETTO H2O/VAPORE N4 WATER/STEAM TAP SPRING N4 RESSORT DE ROBINET EAU-VAPEUR N4 WASSER/DAMPF HAHNFEDER N4 8 WY10452 MOLLA RUBINETTO H2O/VAPORE N4 WATER/STEAM TAP SPRING N4 RESSORT DE ROBINET EAU-VAPEUR N4 WASSER/DAMPF HAHNFEDER N4

 9 WY12010 GUARNIZIONE X H2O/VAP 21X17X2 CNN W/S PIPE GASKET TEFLON 21X17X2 JOINT TUYAU TEFLON EAU/VAP 21X17X TEFLON-DICHTUNG X H2O/VAP 21X17X2 CNN 9 WY12010 GUARNIZIONE X H2O/VAP 21X17X2 CNN W/S PIPE GASKET TEFLON 21X17X2 JOINT TUYAU TEFLON EAU/VAP 21X17X TEFLON-DICHTUNG X H2O/VAP 21X17X2 CNN 9 WY12010 GUARNIZIONE X H2O/VAP 21X17X2 CNN W/S PIPE GASKET TEFLON 21X17X2 JOINT TUYAU TEFLON EAU/VAP 21X17X TEFLON-DICHTUNG X H2O/VAP 21X17X2 CNN 9 WY12010 GUARNIZIONE X H2O/VAP 21X17X2 CNN W/S PIPE GASKET TEFLON 21X17X2 JOINT TUYAU TEFLON EAU/VAP 21X17X TEFLON-DICHTUNG X H2O/VAP 21X17X2 CNN

 10 WY53003 CORPO RUBINETTO TAP BODY CORPS DE ROBINET HAHNKÖRPER 10 WY53003 CORPO RUBINETTO TAP BODY CORPS DE ROBINET HAHNKÖRPER 10 WY53003 CORPO RUBINETTO TAP BODY CORPS DE ROBINET HAHNKÖRPER 10 WY53003 CORPO RUBINETTO TAP BODY CORPS DE ROBINET HAHNKÖRPER

 11 WY25384 DADO OTTONE M26X1.5 BRASS NUT 26X1.5 ECROU LAITON 26X1.5 MESSING-MUTTER 26X1.5 11 WY25384 DADO OTTONE M26X1.5 BRASS NUT 26X1.5 ECROU LAITON 26X1.5 MESSING-MUTTER 26X1.5 11 WY25384 DADO OTTONE M26X1.5 BRASS NUT 26X1.5 ECROU LAITON 26X1.5 MESSING-MUTTER 26X1.5 11 WY25384 DADO OTTONE M26X1.5 BRASS NUT 26X1.5 ECROU LAITON 26X1.5 MESSING-MUTTER 26X1.5

 12 WY23050 DADO OTTONE M3 UNI 5587 BRASS NUT M3 UNI 5587 ECROU LAITON M3 UNI 5587 MESSING-MUTTER M3 UNI 5587 12 WY23050 DADO OTTONE M3 UNI 5587 BRASS NUT M3 UNI 5587 ECROU LAITON M3 UNI 5587 MESSING-MUTTER M3 UNI 5587 12 WY23050 DADO OTTONE M3 UNI 5587 BRASS NUT M3 UNI 5587 ECROU LAITON M3 UNI 5587 MESSING-MUTTER M3 UNI 5587 12 WY23050 DADO OTTONE M3 UNI 5587 BRASS NUT M3 UNI 5587 ECROU LAITON M3 UNI 5587 MESSING-MUTTER M3 UNI 5587

 13 WY12203 GUARNIZIONE GOMMA 15X4X4 RUBBER GASKET 15X4X4 JOINT EN CAOUTCHOUC 15X4X4 GUMMIDICHTUNG 15X4X4 13 WY12203 GUARNIZIONE GOMMA 15X4X4 RUBBER GASKET 15X4X4 JOINT EN CAOUTCHOUC 15X4X4 GUMMIDICHTUNG 15X4X4 13 WY12203 GUARNIZIONE GOMMA 15X4X4 RUBBER GASKET 15X4X4 JOINT EN CAOUTCHOUC 15X4X4 GUMMIDICHTUNG 15X4X4 13 WY12203 GUARNIZIONE GOMMA 15X4X4 RUBBER GASKET 15X4X4 JOINT EN CAOUTCHOUC 15X4X4 GUMMIDICHTUNG 15X4X4

 14 WY25616 PISTONCINO RUBINETTO TAP JUMPER PISTON ROBINET HAHNKOLBEN 14 WY25616 PISTONCINO RUBINETTO TAP JUMPER PISTON ROBINET HAHNKOLBEN 14 WY25616 PISTONCINO RUBINETTO TAP JUMPER PISTON ROBINET HAHNKOLBEN 14 WY25616 PISTONCINO RUBINETTO TAP JUMPER PISTON ROBINET HAHNKOLBEN

 15 WY25309 ASTA RUBINETTO CROMATA CHROMED TAP SHAFT TIGE ROBINET CHROME HAHNSTANGE CHROM 15 WY25309 ASTA RUBINETTO CROMATA CHROMED TAP SHAFT TIGE ROBINET CHROME HAHNSTANGE CHROM 15 WY25309 ASTA RUBINETTO CROMATA CHROMED TAP SHAFT TIGE ROBINET CHROME HAHNSTANGE CHROM 15 WY25309 ASTA RUBINETTO CROMATA CHROMED TAP SHAFT TIGE ROBINET CHROME HAHNSTANGE CHROM

 16 WY10001 ANELLO ARRESTO D6 INOX 316 DIN 6799 STEEL CIRCLIP 316 DIN 6799 CIRCLIP INOX 316 DIN 6799 STAHLHALTENRING 316 DIN 6799 16 WY10001 ANELLO ARRESTO D6 INOX 316 DIN 6799 STEEL CIRCLIP 316 DIN 6799 CIRCLIP INOX 316 DIN 6799 STAHLHALTENRING 316 DIN 6799 16 WY10001 ANELLO ARRESTO D6 INOX 316 DIN 6799 STEEL CIRCLIP 316 DIN 6799 CIRCLIP INOX 316 DIN 6799 STAHLHALTENRING 316 DIN 6799 16 WY10001 ANELLO ARRESTO D6 INOX 316 DIN 6799 STEEL CIRCLIP 316 DIN 6799 CIRCLIP INOX 316 DIN 6799 STAHLHALTENRING 316 DIN 6799

 17 WY25461 GHIERA RUBINETTO TAP RING NUT EMBOUT ROBINET HAHNZWINGE 17 WY25461 GHIERA RUBINETTO TAP RING NUT EMBOUT ROBINET HAHNZWINGE 17 WY25461 GHIERA RUBINETTO TAP RING NUT EMBOUT ROBINET HAHNZWINGE 17 WY25461 GHIERA RUBINETTO TAP RING NUT EMBOUT ROBINET HAHNZWINGE

 18 WY56100 ASSIEME RUBINETTO H2O/VAPORE WATER/STEAM TAP UNIT ENSEMBLE ROBINET EAU/VAPEUR WASSER/DAMPF ROHRSATZ 18 WY56100 ASSIEME RUBINETTO H2O/VAPORE WATER/STEAM TAP UNIT ENSEMBLE ROBINET EAU/VAPEUR WASSER/DAMPF ROHRSATZ 18 WY56100 ASSIEME RUBINETTO H2O/VAPORE WATER/STEAM TAP UNIT ENSEMBLE ROBINET EAU/VAPEUR WASSER/DAMPF ROHRSATZ 18 WY56100 ASSIEME RUBINETTO H2O/VAPORE WATER/STEAM TAP UNIT ENSEMBLE ROBINET EAU/VAPEUR WASSER/DAMPF ROHRSATZ

 19 WY12158 GUARNIZIONE CU RUB.26X20.5X2 26X20.5X2 COPPER SEAL JOINT CUIVRE 3/8 22X17X1.5 KUPFERDICHTUNG 3/8 22X17X1.5 19 WY12158 GUARNIZIONE CU RUB.26X20.5X2 26X20.5X2 COPPER SEAL JOINT CUIVRE 3/8 22X17X1.5 KUPFERDICHTUNG 3/8 22X17X1.5 19 WY12158 GUARNIZIONE CU RUB.26X20.5X2 26X20.5X2 COPPER SEAL JOINT CUIVRE 3/8 22X17X1.5 KUPFERDICHTUNG 3/8 22X17X1.5 19 WY12158 GUARNIZIONE CU RUB.26X20.5X2 26X20.5X2 COPPER SEAL JOINT CUIVRE 3/8 22X17X1.5 KUPFERDICHTUNG 3/8 22X17X1.5

 20 WY25678001 RACCORDO RUBINETTO TAP FITTING RACCORD ROBINET HAHNANSCHLUSSTUCK 20 WY25678001 RACCORDO RUBINETTO TAP FITTING RACCORD ROBINET HAHNANSCHLUSSTUCK 20 WY25678001 RACCORDO RUBINETTO TAP FITTING RACCORD ROBINET HAHNANSCHLUSSTUCK 20 WY25678001 RACCORDO RUBINETTO TAP FITTING RACCORD ROBINET HAHNANSCHLUSSTUCK

 21 WY12204 GUARNIZIONE GOM.RUBIN. H2O/VAP 12.5 W/S TAP RUBBER GASKET 12.5X7.5X9 JOINT CAOUTCHOUC EAU/VAP 12.5X7.5X9 HAHNDICHTUNG W/D 12.5X7.5X9 21 WY12204 GUARNIZIONE GOM.RUBIN. H2O/VAP 12.5 W/S TAP RUBBER GASKET 12.5X7.5X9 JOINT CAOUTCHOUC EAU/VAP 12.5X7.5X9 HAHNDICHTUNG W/D 12.5X7.5X9 21 WY12204 GUARNIZIONE GOM.RUBIN. H2O/VAP 12.5 W/S TAP RUBBER GASKET 12.5X7.5X9 JOINT CAOUTCHOUC EAU/VAP 12.5X7.5X9 HAHNDICHTUNG W/D 12.5X7.5X9 21 WY12204 GUARNIZIONE GOM.RUBIN. H2O/VAP 12.5 W/S TAP RUBBER GASKET 12.5X7.5X9 JOINT CAOUTCHOUC EAU/VAP 12.5X7.5X9 HAHNDICHTUNG W/D 12.5X7.5X9

 22 WY25655 RONDELLA RUBINETTO TAP WASHER RONDELLE ROBINET HAHNSCHEIBE 22 WY25655 RONDELLA RUBINETTO TAP WASHER RONDELLE ROBINET HAHNSCHEIBE 22 WY25655 RONDELLA RUBINETTO TAP WASHER RONDELLE ROBINET HAHNSCHEIBE 22 WY25655 RONDELLA RUBINETTO TAP WASHER RONDELLE ROBINET HAHNSCHEIBE

 23 WY25385 DADO PREMISTOPPA RUBINETTO TAP STUFFING NUT ECROU DE PRESSE-ETOUPE ROBINET STOPFBUCHSE MUTTER - HAHN 23 WY25385 DADO PREMISTOPPA RUBINETTO TAP STUFFING NUT ECROU DE PRESSE-ETOUPE ROBINET STOPFBUCHSE MUTTER - HAHN 23 WY25385 DADO PREMISTOPPA RUBINETTO TAP STUFFING NUT ECROU DE PRESSE-ETOUPE ROBINET STOPFBUCHSE MUTTER - HAHN 23 WY25385 DADO PREMISTOPPA RUBINETTO TAP STUFFING NUT ECROU DE PRESSE-ETOUPE ROBINET STOPFBUCHSE MUTTER - HAHN

 24 WY56119005 ASS.TUBO H2O “S” CR. W/66 WATER TUBE “S” W/66 TUYAU EAU “S” W/66 WASSER ROHR “S” W/66 24 WY56119005 ASS.TUBO H2O “S” CR. W/66 WATER TUBE “S” W/66 TUYAU EAU “S” W/66 WASSER ROHR “S” W/66 24 WY56119005 ASS.TUBO H2O “S” CR. W/66 WATER TUBE “S” W/66 TUYAU EAU “S” W/66 WASSER ROHR “S” W/66 24 WY56119005 ASS.TUBO H2O “S” CR. W/66 WATER TUBE “S” W/66 TUYAU EAU “S” W/66 WASSER ROHR “S” W/66

 25 WY30250 SPRUZZATORE ESTERNO H2O OTT CROM. EXTERNAL SPRAYER H2O CHROMIUM PLATE PULVERISATEUR EXTERNE H2O LAITON CH AUSSENSPRITZDÜSE H2O MESSING, VERCH 25 WY30250 SPRUZZATORE ESTERNO H2O OTT CROM. EXTERNAL SPRAYER H2O CHROMIUM PLATE PULVERISATEUR EXTERNE H2O LAITON CH AUSSENSPRITZDÜSE H2O MESSING, VERCH 25 WY30250 SPRUZZATORE ESTERNO H2O OTT CROM. EXTERNAL SPRAYER H2O CHROMIUM PLATE PULVERISATEUR EXTERNE H2O LAITON CH AUSSENSPRITZDÜSE H2O MESSING, VERCH 25 WY30250 SPRUZZATORE ESTERNO H2O OTT CROM. EXTERNAL SPRAYER H2O CHROMIUM PLATE PULVERISATEUR EXTERNE H2O LAITON CH AUSSENSPRITZDÜSE H2O MESSING, VERCH

 26 WY25761 SPRUZZATORE INTERNO H2O INTERNAL SPRAY H2O PULVERISATEUR INT. H2O H2O - INNENSPRITZDÜSE 26 WY25761 SPRUZZATORE INTERNO H2O INTERNAL SPRAY H2O PULVERISATEUR INT. H2O H2O - INNENSPRITZDÜSE 26 WY25761 SPRUZZATORE INTERNO H2O INTERNAL SPRAY H2O PULVERISATEUR INT. H2O H2O - INNENSPRITZDÜSE 26 WY25761 SPRUZZATORE INTERNO H2O INTERNAL SPRAY H2O PULVERISATEUR INT. H2O H2O - INNENSPRITZDÜSE


